
:التمرین

:Pi و ADP وRH2ھذه التجربة نحضر وسطین یحتویان على نواقل مختزلة في 
.وكوندريث للمیأجزاء من الغشاء الخارجي ـ الأول یحتوي على               

  .وكوندريثداخلي للمیأجزاء من الغشاء ال ـ الثاني یحتوي على               

.  ـ فسر ھذه النتائج1
: ـ اكتب التفاعلات التي تؤدي إلى 2

.RH2 أ ـ أكسدة النواقل              
. ب ـ التفسفر المؤكسد           

النتائج وكوندریةثالأجزاء المی

ATPعدم إنتاج 
في وجود الأكسجین R إلى RH2عدم أكسدة النواقل 

أجزاء من الغشاء الخارجي

ATPإنتاج 
في وجود الأكسجین RإلىRH2 أكسدة النواقل

أجزاء من الغشاء الداخلي
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